

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА
НОВИ БЕОГРАД

БЕОГРАД, МАЈ 2005. ГОДИНЕ

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОДИНА XVI БРОЈ 2019

ОСНОВНИ ЦИЉЕВИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У НОВОМ БЕОГРАДУ

1. Власт без корупције и криминала.
2. Општина као сервис грађана.
3. Нове инвестиције и економски напредак Новог Београда.
4. Брига о пензионерима и њиховом стандарду.
5. Стварање динамичног пословног окружења за бољу будућност младих људи.



За бољи живот свих Новобеограђана

Поштоване комшије,

на претходним локалним изборима, одржаним 19. 09. 2004. године, Српска радикална странка је освојила 17 одборничких места у Општини Нови Београд и тиме постала највећа опозициона одборничка група и суштински једина права опозиција актуелној власти Демократске странке. Одборничка група српских радикала укључила је у своје редове и младе одборнике, који су још увек студенти факултета или су тек дипломирали, али и искусне прваке Странке у Новом Београду, који су у одборничким клупама били и претходних година.

Квалитетан и разноврстан састав наше одборничке групе допринео је стварању озбиљног тима чији је задатак да пронађе решење за проблеме грађана Новог Београда и да се најоштрије супротстави сваком виду криминала и корупције, који су редовна појава тамо где Демократска странка врши власт. Сазнање да не представљамо већину у Скупштини Новог Београда није нас обесхрабрила да

наставимо да се залажемо за програмске циљеве за које су нам грађани Новог Београда поверили своје гласове.

Демократска странка и Г-17 плус одмах су искористили однос снага и изабрали председника Општине, поставили своје "кадрове" на чела јавних предузећа, начелнике, председнике савета и преузели сва директорска и руководећа места, односно испунили једину функцију због које су се борили за власт. Потврда оваквог одређења Демократске странке и њених коалиционих партнера, дошла је готово одмах, већ након неколико недеља рада; Савет за административна и кадровска питања Скупштине општине Нови Београд, у којем Демократска странка има већину, је као своју прву тачку дневног реда имала повећање коефицијента плате председника Општине Жељка Ожеговића и његових првих сарадника и то у значајној мери, против чега су били једино одборници Српске радикалне странке, који су указали на неморалност и неприципијелност овакве одлуке, поготово у тренутку када већина грађана једва саставља крај са крајем. Ову одлуку су нажалост, осим одборника Српске радикалне странке, подржали представници свих других странака општинског парламента.

Изузетна журба да се пре Нове Године подигну плате, вероватно је била мотивисана повећањем инфлације и најавом увођења ПДВ-а, као и забринутошћу да би то могло да се одрази на кућни буџет господина Ожеговића и на његов животни стандард. На овај начин његова примања су повећана на близу 80.000 динара а ни плате његових најближих сарадника нису биле далеко од поменуте суме. Толико од принципијелног, или боље речено вербалног, залагања демократа за мањим платама функционера. Одборници српских радикала више пута су тражили да се примања функционера смање, али су ти захтеви остали без одговора. Игром судбине, исти савет се хитно састаје у марту месецу 2005. године, са тачком дневног реда која предвиђа смањивање плате истим функционерима којима су здушно у децембру повећали плате, не размишљајући о моралу и грађанима. Исти чланови савета који су подржали иницијативу Демократске странке да се повећају примања општинских функционера, тада су, мотивисани наводном бригом за примања осталих грађана, гласали да се те исте плате смање!

Наравно те плате су и даље веома високе и износе између 50 и 60 хиљада динара. Тих дана је у дневној штампи Ожеговић био главна тема са висином плате, која је како штампа каже "највећа плата од свих председника

Општина у Србији." Овакво понашање представника власти Демократске странке на Новом Београду није новост, и велики број грађана се сећа њихових малверзација из претходног мандата, када су трошили енормни новац на обезбеђивање лускуза за своје функционере и при томе вршили проневеру општинског новца, али и бројне друге корупционашке афере.

Указали смо им на "мутне радње" приликом доношења и усвајања буџета против кога смо гласали као и против усвајања завршних рачуна јавних предузећа која послују



Бруталност општинских и градских власти

са губитком и немају стратегију за боље економске и пословне резултате, али зато могу да повећавају надокнаде члановима управних и надзорних одбора, који су из редова представника Демократске странке и Г17 плус.

У непрекидном контакту са грађанима упознали смо се са најразличитијим проблемима Новобеограђана. Многи власници привремених објеката на Новом Београду свакодневно страхују за своја предузећа, имовину и радна места. Општинска власт над њима спроводи вишегодишњу праксу узимања "рекета", како би њихови објекти остали у плановима за наредни период. Они који то више не могу или не желе да плаћају се одмах стављају на "црну листу" и већ након неколико дана могу очекивати да ће њихови објекти бити најбруталније сравњени са земљом. Без одговора су остале све иницијативе које су покренули удружења власника привремених објеката а рушења су постала све чешћа. Српска радикална странка се залаже за правну сигурност свих грађана и њихове имовине. Не желимо да хиљаде наших грађана, наших комшија, вредних људи, остане без посла јер нису хтели да плате мито некоме у општинској структури и против ове појаве ћемо покренути најширу могућу кампању, где ћемо укључити све људе који желе да се ова пошаст искорени једном за свагда.

Врхунац свих њихових малверзација и обмана је последња седница Скупштине, када је владајућа коалиција, без јавне дебате или консултације са грађанима Новог Београда, смањила број месних заједница на само 18, и то наводно због смањења трошкова, а истовремено су увели плаћена радна места председника Месних заједница, који су, погађате већ, искључиво из редова чланова Демократске странке и Г17 плус. Без жеље да у рад Општине укључе грађане или представнике опозиције, челници демократа су за чланове свих већа преосталих месних заједница поставили своје чланове уз образложење да њихова имена сама говоре довољно о њима и да су то предлози

грађана. Истина је да се грађани нису изјашњавали нити их је ико питао, нити су ова "звучна" имена икоме позната, нити нешто значе у месним заједницама у којима су предложени. Једино што се о њима дефинитивно зна је њихова политичка припадност, тј. једина ствар која занима владајућу гарнитуру у Новом Београду. Да ли ће грађани месних заједница које су укинута имати места за окупљање, да ли ће организације које су им помагале, а биле су смештене у просторијама ових месних заједница, имати где да наставе рад – то новобеоградске демократе и њихове сателите не занима.

Одборници Српске радикалне странке ће истрајати у борби против сваког вида противзаконитог понашања и корупције, и у директним, свакодневним контактима са грађанима долазити до података и доказа о малверзацијама демократа, износити те податке и на седницама општинске Скупштине, али и у целокупној јавности. Нећемо дозволити да мито, безакоње, нерад, непотизам или ма који други облик криминала буду синоними за новобеоградску општину.

Личним примером ангажовања одборника у Српској радикалној странци, средини где живе и раде, донеће резултате који ће се одразити на изборни успех. Жеља је свих нас као одборника да кроз акције које предузимамо, нове идеје и активне промене подигнемо на завидни ниво квалитет живота сваког грађанина на Новом Београду. Искористићемо велике могућности које пружа Нови Београд, кроз правну и економску законитост, бићемо сервис грађана, правни и економски критеријуми регулисаће грађевинску и комуналну инфраструктуру, стимулисаћемо развој мале привреде, улагаћемо у наше школство, развијаћемо спорт и културу, подићићемо ниво безбедности на највиши ниво, зауставићемо корупцију, набавке ће нам бити јавне преко тендера и најбољи, најстручнији кадрови ће водити Општину Нови Београд. Искористићемо све територијалне и природне погодности Новог Београда и развијаћемо туризам јер Нови Београд има шта да покаже туристима. Са нама, српским радикалима, Нови Београд неће бити "велика спаваоница" већ пример за друге Општине. Уз Земун и Сурчин и Нови Београд ће добити радикалску власт, власт која је напредна, истрајна, доследна, темељна што и осликава реч радикал.

Информативни центар Општинског одбора
Српске радикалне странке Нови Београд

Промене за грађане Србије

Генерални секретар Српске радикалне странке Александар Вучић, у овом интервјуу истиче да ће до краја године доћи до избора на свим нивоима упркос подршци коју Влади Србије пружа СПС. Он очекује да ће иницијативу Српске радикалне странке за изгласавање неповерења Влади Србије подржати сви они посланици који држе до морала и којима је циљ да Србија коначно крене напред.

Упркос тврдњама СПС-а и Ивице Дачића да неће подржати ову иницијативу српских радикала, да их она и не занима и да Влада Србије зависи искључиво од СПС-а, Вучић је уверен да ће већина за обарање Владе биће обезбеђена.

Грађани Србије хоће промене. Грађани Србије хоће да

виде борбу против корупције и да живе боље. Они који на тако бестидан начин говоре о иницијативи највеће странке у Србији показују да не уважавају ни жеље ни хтења грађана Србије и према бирачима се понашају осино и бахато. Влада очигледно зависи од СПС-а, али је занимљиво да СПС не види разлог за смену те Владе с обзиром на чињеницу да мафија контролише електроенергетски систем, да контролише телекомуникације и финансије. Посебно ми није јасно како не виде разлог да Влада буде смењена, ако и они знају да је Сретен Лукић у пиџами и папучама одведен у Хаг. Разлика између његовог и Милошевићевог киднаповања била је само у томе што су Милошевићу ставили кесу на главу, док су Лукића одвели у пиџами и папучама. Ако све то њима није довољно да гласају за смену Владе, онда то говори каква је то заправо партија, као и да људи који је воде немају ни трунку морала. Нема разлике између СПС-а и Г 17 плус или СПО. Добро је да грађани Србије коначно могу да виде како се СПС понаша.

Александар Вучић је увек имао конкретне доказе о умешаности мафије у бројне афере које су потресале Србију.

У неколико наврата сам говорио о директној повезаности појединих министарстава са мафијом. Пре свега, ресор финансија је до гуше повезан са мафијом. Од највиших банкарских институција, које

Шешељ у крајње тешком положају

Војислав Шешељ се заиста налази у веома тешком положају. Међутим, с обзиром на карактер и истрајност господина Шешеља, сви они који планирају да против њега постигну нешто тиме што ће га малтретирати – грдно се варају. Он се у Хагу налази у најгорим могућим условима. Стално му одлажу почетак суђења. Његов пример је јединствен у свету, односно у правничкој пракси, јер он је сам прихватио проширење оптужнице како би суђење што пре почело, а Судско веће се, ево већ шест месеци, не изјашњава о проширењу оптужнице које је предложило тужилаштво. То вам је доказ да они немају ништа против њега и да намерно одлажу почетак суђења, односно да уопште не желе да суђење почне, јер су и сами схватили колико је оптужница бесмислена. Надам се да такво понашање неће трајати у недоглед, јер ово што се дешава Војиславу Шешељу је класичан пример кршења свих норми међународног права о људским правима.



би морале да буду независне, до самог министарства финансија чији су челни људи повезани са мафијашким организацијама. Највећа спрега између њих и Вука Хамовића и Војина Лазаревића је преко Евроаксиз банке и Националне штедионице. Ти људи, заједно са Хамовићем и Лазаревићем, смишљено уништавају финансијски систем Србије како би омогућили да се ова земља никада не опорави и заувек остане у рукама мафије. Слична је ситуација и у електроенергетској сфери, само овог пута Хамовић и

Лазаревић то раде са људима који су у Министарству енергетике. Како је могуће да кум мафије постане и у новој Влади директор НИС-а? Како је један од Хамовићевих блиских сарадника постао директор ЕПС-а? Да ли су вам потребни већи докази да је власт повезана са мафијом? Влада се са таквима не обрачунава, већ их, као што видите, награђује.

Грађанима Србије често није јасно да ли Влада нема снаге, или не жели да се обрачуна са таквим људима.

Са некима нема снаге да се обрачуна, а са некима неће, јер су они директни спонзори појединим странкама које чине Владу Србије. Ми стално на то указујемо, јер желимо да грађанима саопштимо да државу не води Влада, већ је води мафија. Надамо се да ови у Влади не намеравају доживотно да владају, као Броз. Знате, ту имате пар странака које после следећих избора парламент неће видети ни на разгледници. Зато се они тако чврсто држе и очигледно рачунају да избори неће ни бити. Тако чврсто на окупу их држи управо мафија.

Г17 плус истиче да у наредном периоду очекује још већу подршку Влади Србије у парламенту. Оваква самоувереност вероватно проистиче из чињенице што организовани криминал финансира поједине странке из Владе.

Мафија их финансира и онда они мисле да могу да раде шта хоће. Чињеница је да, шта год Влада урадила, СПС ће је подржавати. Шта год да се деси, Г17 плус и

СПО биће уз Владу, јер су свесни да док су на власти могу још мало да пљачкају Србију. Уколико би гласали против Владе, за њих би парламент био мисаона именица. Исто је и са Новом Србијом Велимира Илића.

Ми желимо да покажемо грађанима да у Србији постоје они којима је њихова фотеља далеко важнија од интереса грађана. Покренувши ову иницијативу ми показујемо нашу моћ, јер народу јасно указујемо да нама фотеља није најважнија ствар на свету, као што је то овима из СПС-а, Г17 плуса и СПО. Показујемо нашу одлучност да се боримо против корупције, криминала и свих осталих негативних појава које "красе" садашњу Владу.

Поново је актуелан извештај Анкетног одбора и Ваша књига која је најављена о електроенергетској мафији.

Надам се да ће књига изаћи до краја године јер је управо допуњавам својим белешкама, последњим скупштинским расправама, али и појединим медијским наступима и прилозима које је директно мафија плаћала како би вршила притисак. Наравно, желим да пружим и неки лични печат томе и да дам неке своје коментаре, али до краја године сам убеђен да ће изаћи и то ће бити прави "бестселер". Том књигом желим да покажем да човек као индивидуа заиста може да се бори против мафије. Што се тиче извештаја

Анкетног одбора, очигледно је да се он никада неће појавити, зато што власт не жели да се о томе говори, али ћу ја користити сваку прилику да преко говорнице укажем јавности да власт избегава ту расправу.

Што се рада Владе тиче, она толико добро ради да је подржава свега 15% грађана. Све странке Владе, а има их пет, уживају подршку од 15 одсто. То вам је доказ колико Влада добро ради. Ево добили смо позитивну Студију изводљивости, а ни један министар појма нема да нам каже шта смо заправо тиме добили и да ли ће грађани због тога живети боље. Добили смо нешто што ће нам стално давати као шаргарепу да бисмо ми једног дана признали независност Косова и Метохије. Чули сте да је већ сутрадан Контакт група најавила да ће се разговарати о независности Косова и Метохије. Одмах се појавио и Свилановић који је то потврдио. Добили смо и то да ће људима из Владе бити пуна уста паролe "живела Европа", док ће грађани све теже живети. Под плаштом Европе, министри и мафија која управља Владом, наставиће да пљачкају грађане Србије и да отимају све што им падне под руку. Македонија преко четири године има Студију о изводљивости, па нема ни "д" од државе. Турска има преко 40 година ту студију, па до данас није примљена у Европску Унију. Ови наши су добили ту студију пре четири дана и већ причају о уласку у Европску Унију, док грађани све теже живе. Само што нисмо ушли. Грађани траже да живе боље, да могу да раде и да зараде, а не да слушају празне приче о уласку у Европску Унију.

Да бисмо ушли у Европску Унију морамо да испунимо низ економских услова који нису ни мало повољни за наше грађане.

Имаћемо бројне проблеме. Наш највећи проблем је у томе што Влада мисли да је успешна онолико колико испуни налога који долазе са Запада. То није мерило успешности и то ће грађани врло брзо показати на изборима. Успех се мери по томе колико је Влада успела да подигне стандард грађана, колико је нових радних места отворено, да ли нам привреда ради... О томе Влада мора да размишља, а не о томе које ће све налоге да испуни, или о томе од ког ће мафијаша неки министар узети коверат како би спроводио његове интересе.

У јавности се појавио и план Владе да се Косову и Метохији да статус већи од аутономије, а мањи од независности.

Нисам чуо да је Скупштина Србије икада усвојила такав план, али видим да су оно што је једном приликом крајње глупо изговорио Вук Драшковић, сви из Владе једва дочекали да подрже. Гарантујем вам да нико из власти нема појма шта значи тај термин "више од аутономије, а мање од независности", и наш највећи проблем је у томе што као држава немамо никакав план за Косово и Метохију. Да изађемо са јасним планом од нас траже и Руси и Американци, али само наша власт то не жели да учини.

Питање Хашког трибунала и даље је једно од кључних питања које се намеће нашој земљи.



Хуманитарни рад

У претходних годину дана Савет за здравство Општинског одбора Српске радикалне странке Нови Београд је организовао више акција добровољног давања крви, којима се одазвало више од 70 наших чланова и симпатизера.

Сваког другог четвртка, од 10 до 12 сати, у просторијама Општинског одбора је организовано бесплатно мерење крвног притиска за све грађане Новог Београда, којим руководи др Радмила Новковић, а сваке седмице се организује и обилазак, уз консултацију са лекаром, наших старијих суграђана којима је помоћ потребна.

Акција прикупљања лекова, хране, старе одеће и сваке друге хуманитарне помоћи стално је у току. Српски радикали Новог Београда претходних недеља су прикупили и упутили више стотина килограма разне хуманитарне помоћи поплављеном становништву на северу Републике Србије.

Радикали за поликлинику

Новобеоградски одбор Српске радикалне странке био је недавно домаћин хуманитарне шаховске симултанке велемајстора Душана Рајковића, некадашњег првака Југославије, са српским радикалима Новог Београда. Прилози спонзора, учесника и чланова Српске радикалне странке који су прикупљени, уручени су Земунској поликлиници за изградњу рампе за инвалиде. Велемајстор Рајковић победио је у 16 сусрета, а четири партије завршене су ремијем.

Српски радикали никада никога неће изручивати. Власт је, нажалост, на крајње прљав и нечестан начин безмало све људе испоручила и тиме испунила тај прљави задатак који је добила □

ПОСТАНИТЕ ДЕО НАШЕГ ПОБЕДНИЧКОГ ТИМА!

**Општински одбор Српске радикалне странке
Нови Београд**

Ул. др Ивана Рибара 91

ТЕЛ. 317.86.86

www.srs.org.yu | www.vojislavseselj.org.yu